

思想周刊

时评

第124期

皖江评论

激扬青春力量 争做“后浪”之光

韩小乔

习近平总书记近日给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员回信...

你们有幸，遇见这样的时代，但时代更有幸，遇见这样的你们。一段刷屏网络的短视频，将青年喻为奔腾的“后浪”...

时代的馈赠、个人的探索，汇聚成青春的蓬勃、生命的丰盛。心中有火，眼里有光...

青年发展，为青年成长成才指明方向，召唤、引领青少年紧跟党走...

初心如磐，使命在肩。“只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗...”

人生在勤，不索何获。“真理的味道非常甜”，知识的海洋浩瀚无边...

不负韶华、勤思善学，积蓄不断前进的动力，收获提升精神的良方...

敢于担当，积极有为。“人间万事出艰辛。越是美好的未来，越需要我们付出艰辛努力...”

复兴征程，任重道远。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚收官之年...

热点热评

做好高考与防疫两份“答卷”

刘振

今天是高考第一天。考场门口，当家长目送戴着口罩的孩子经过测温等“关卡”...

今年高考是高考制度恢复以来最特殊的一次。一是全国高考人数达到1071万人，再创新高...

特殊高考，考的是考生和考生对考场环境变化的适应能力。以往，考生携带身份证、准考证即可进入考场...

首先调整心态、稳住阵脚，帮助孩子做好细致周全的准备，减轻孩子的心理压力...

特殊高考，考的是各级组考单位和部门组织力与责任担当。疫情防控下的高考，对秩序保障、安全保障提出更高要求...

特殊高考，考的是社会给予考生怎样一场“成人礼”。有人说，高考是一场自我修行...

丰富的内容。虽然绝大多数考生并未到抗疫一线，但他们亲身经历了这段特殊的日子...

有理由相信，相关部门将全力以赴、精心谋划、夯实责任，为考生创造一个安全、有序的考试环境...

祝愿所有考生高考顺利，在今后的人生之路上勇敢面对各种挑战，成长成才。

官员直播带货须把“三关”

丁贤飞

近日，安徽省网信办在全国网信系统首家制定出台《关于进一步推进网络公益直播活动的通知》...

疫情期间，各地领导干部纷纷走进直播间，化身“主播”，代言当地特色产品。形式新颖，加上领导干部不遗余力吆喝...

把好“质量关”，不怕“货比三家”。领导干部走进大棚直播带货，某种程度上是为农产品提升影响力...

开平台，在这个平台上推销产品，没有实力不行。实力从何而来？可靠的质量无疑是最好的保证...

把好“廉洁关”，严禁损害“亲”清”政商关系行为。领导干部直播带货，要厘清公益与商业的区别...

清”政商关系行为。领导干部直播带货，要厘清公益与商业的区别。直播带货本身是一种商业运作...

尺有所短，寸有所长。在疫情防控常态化背景下，领导干部直播带货确实能解决一时的农产品销售问题...

青年论见

心有所信，方能行远

安然

五湖四海而来，天南地北而去。又是一年毕业季，又一批学子带着憧憬和希冀，离别母校，踏向人生新征程。

一场突如其来的新冠肺炎疫情，让2020年的毕业季姗姗来迟、与众不同。这是一个略显艰难的毕业季...

青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚收官之年...

议论风生

链长制，让“有形之手”不掉链子

汪国梁

市委书记担任集成电路产业链链长，市长担任新型显示产业链链长，市委市政府相关负责人分别担任智能家电、光伏及新能源、人工智能等重点产业链链长...

就当前而言，链长制是发挥独特制度优势、高效应对疫情冲击的一项有力举措。目前我国经济有序恢复，积极因素逐步增多...

就中长期而言，链长制不应被理解为权宜之计，而应成为聚焦长远目标、推动产业转型升级的长效机制。

有话要说

以就业实招温暖更多“吴桂春”

殷骁

近日，湖北籍农民工吴桂春返乡前给东莞图书馆写下的临别留言，引发关注。

6月26日，经东莞市人社部门“一对一”就业推荐，吴桂春在当地一家物业公司找到新工作。东莞市人社部门还公布了全市各镇街就业服务电话...

吴桂春无疑非常幸运，在图书馆写下临别留言，寄托感恩与不舍，没想到因此找到新工作。与吴桂春一样有着相同处境的农民工还有很多...

我国现有2.8亿农民工，每年以百万数量增长，他们用双手和汗水，为城市发展作出巨大贡献，成为新时代社会主义现代化建设一支不可或缺、举足轻重的力量...

思报国，拔剑起蒿莱”。广大毕业生应继承和发扬先贤“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”的志向...

以奋斗姿态逐梦新征程。磨砺是一种经历，一种挑战，一种考验，是“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”的淬炼...

以创新精神开拓时代蓝海。毛泽东同志曾说，“世界是你们的！也是我们的，但是归根结底是世界是你们的！”...

域产业竞争中抓住机遇、乘势而上。过去十多年来，合肥凭借前瞻性产业思维和非凡决心，培育打造了家电、新型显示、集成电路等多个规模大、科技含量高、影响力强的产业基地...

发挥好链长制作用，关键在于明晰链长角色定位，做到守土有责、守土尽责。从合肥明确的链长职责来看，主要是围绕产业发展研究完善政策规划、培育重点企业、协调推进重点项目、建设公共服务平台和常态化服务机制等...

串珠成链，方能绽放璀璨光彩。有链长制的“加持”，“有形之手”就不会掉链子，人们有理由期待，合肥产业转型升级步伐将不断提速，城市能级将跃上更高台阶。

责任与义务。就业是民生之本，关乎千家万户。中央提出的“六稳”“六保”中，就业均排在首位，凸显党和国家对就业的高度重视。

一个“吴桂春”获得了帮助，更多有着同样境遇的农民工得到慰藉、备受鼓舞，更多城市行动起来出台稳就业促就业举措。在夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利过程中，各地各部门还应充分发挥主动性、能动性，根据新形势、新情况，不断细化完善加大政策支撑和帮扶力度，强化社救、财政、货币等宏观调节方式与就业举措联动...

一个“吴桂春”获得了帮助，更多有着同样境遇的农民工得到慰藉、备受鼓舞，更多城市行动起来出台稳就业促就业举措。在夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利过程中，各地各部门还应充分发挥主动性、能动性，根据新形势、新情况，不断细化完善加大政策支撑和帮扶力度，强化社救、财政、货币等宏观调节方式与就业举措联动，既要减负、稳岗、扩就业“三管齐下”，也要精准施策，打通就业各环节“堵点”，把就业工作做得更精准、更细致，为更多“吴桂春”提供关爱。



安徽日报微博



安徽日报微信



安徽日报客户端

联系电话

0551-65179120

投稿邮箱

ahrpl@126.com